

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



西加里曼丹省

理由节庆游街有碍交通坤甸市长布卡利·拉赫曼日前发布年第号政令，规定不准在春节和元宵节期间举行神轿出游和舞龙狮舞等游行庆祝活动，该活动只获准在市内一个足球场举行，参加表演的舞龙舞狮队必须由卡车载往表演地点。市长禁令的理由是，为了保障交通顺畅公众秩序安全及更大利益考量，这个决定是在听取地方领导层协商机构成员，军方警方检察署地方议会及行政部门代表意见后，才作出的。抗议政令带有歧视性自政治改革开放后，华裔人口众多的坤甸市和距离该市公里的山口洋市，每年元宵节都举行盛大华人民俗表演游行，吸引不少外省及邻国游客前来观赏。坤甸市议会华裔副议长哈尔托诺和其他三名华裔议员表示，希望市长给予华裔市民欢度元宵节的机会，撤销该歧视性政令。(新快

报)-----新闻背景苏哈托政府曾限制华人民俗年瓦希德解禁印尼约有万的华裔，占该国总人口近%。年，印尼时任总统瓦希德大力倡导民族和解，撤销了苏哈托政府所颁限制和规范华人宗教信仰及民俗活动的年第号政令，此后，各地华人在元宵节恢复了神轿出游等民俗活动。新闻链接苏西洛重申不可歧视华族新快报月日报道月日，印度尼西亚总统苏西洛强调，华裔将享受与其他族群平等待遇，并融入印尼大家庭。

当天，苏西洛夫妇出席印尼孔教最高理事会在雅加达国际会议中心大会堂举行的春节联欢会，向与会的约名嘉

宾再次强调上述立场。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/yWx6XiJiakmFJf.html>